
令和5年度 学校評価
保護者(人)職員(人)

質問 選択肢 １年 ２年 ３年 計

生徒
自分の考えや意見を伝える力などの
表現する力がついている。

当てはまる 60 49 87 196 96 5 問６

保護者
子供は、自分の考えや意見を伝える
力が身についている。

どちらかと言えば当て
はまる

80 109 70 259 237 28

教職員
生徒は、自分の考えや意見を伝える
力などの表現力が身についている。

どちらかと言えば当て
はまらない

27 38 11 76 104 15

当てはまらない 11 9 1 21 24 0

生徒自主的に学習に取り組んでいる。 63 59 90 212 107 10 問７

保護者子供は、自主的に学習に取り組んでいる。 91 105 66 262 190 33

教職員生徒は、自主的に学習に取り組んでいる。 17 34 12 63 112 5

7 7 1 15 52 0

生徒将来の夢や目標の実現に向けて考えている。 62 69 95 226 75 8 問８

保護者子供は、将来の夢や目標の実現に向けて考えている。 64 78 55 197 196 36

教職員 38 45 15 98 151 4

14 13 4 31 39 0

生徒社会のルールを守って生活している。 139 135 148 422 216 13 問９

保護者子供は、社会のルールを守る態度が育っている。 34 66 20 120 222 33

教職員生徒は、社会のルールを守る態度が育っている。 4 4 0 8 17 1

1 0 1 2 5 1

生徒自分が大切な存在であると思っている。 59 61 79 199 215 11 問１０

保護者子供は、自分が大切な存在であると思っている。 82 94 71 247 217 33

教職員生徒は、自分が大切な存在であると思っている。 29 33 17 79 25 4

8 17 2 27 3 0
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当てはまる 211
どちらかと言えば当てはまる 275
どちらかと言えば当てはまらない 100
当てはまらない 23
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